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Den otevřených dveří Ostravské univerzity se blíží! Už tento pátek 23. ledna od 9:00 do
16:00 přivítá všech šest fakult zájemce o studium. Těm zbývají necelé dva měsíce na podání
přihlášek. Kromě setkání s vyučujícími a prohlídek laboratoří, ateliérů a učeben čeká na
návštěvníky bohatý program, který jim usnadní rozhodování a ukáže, proč je Ostravská
univerzita ta pravá volba. Akce je určena budoucím studentům, jejich rodičům i široké
veřejnosti.

Proč navštívit Den otevřených dveří?
Ostravská univerzita má v nabídce bezmála 200 studijních programů na šesti fakultách.
Od humanitních věd přes medicínu, přírodovědné obory až po IT, umění nebo sociální studia.

„Filozofická fakulta nově otevírá žurnalistiku, Fakulta umění jako první v České republice nabídne
specializace Akordeon a Cimbál v rámci studijního programu Instrumentální hra. Pedagogická
fakulta v rámci Dne otevřených dveří představí Prezentaci a edukaci v kultuře a Přírodovědecká
fakulta chystaný program Udržitelnost měst a krajiny,“ uvádí mluvčí Ostravské univerzity Tomáš
Neščák.

„Sázíme na praxi, stáže v zahraničí, supermoderní zázemí a přátelskou atmosféru. A to vám žádný
přehledný katalog studijních programů nedokáže zprostředkovat, přijďte se přesvědčit na vlastní
oči,“ zve budoucí studenty a studentky koordinátorka uchazečské kampaně Jitřenka Weiss z Centra
marketingu, komunikace a popularizace Ostravské univerzity.

Hlavní lákadla programu:
Welcome Centre: V rektorátní budově v Mlýnské ulici se představí hned několik univerzitních
subjektů. Centrum mezinárodní spolupráce seznámí uchazeče s možnostmi zahraničních
pobytů, Poradenské a kariérní centrum poradí, jak vybrat správný obor a připravit
se na přijímačky. Centrum Pyramida nabídne podporu s ohledem na specifické potřeby
zájemců o studium. Nebude chybět ani studentská kavárna OUško a prezentace studentských
organizací.
Přírodovědecká fakulta (Chittussiho 10 a Bráfova 7): Prohlídky laboratoří, poradenství,
inspirativní příběhy studujících, představení nově připravovaného studijního programu
Udržitelnost měst a krajiny.
Lékařská fakulta (Syllabova 1266/19): Prohlídka nejmodernější cvičné nemocnice v budově
SIMLEK a laboratoří v budově INLEK včetně doprovodného programu – např. histologický
workshop nebo drogová prevence formou únikové hry.
Filozofická fakulta (tř. Čs. legií 150/9): Prezentace jednotlivých studijních programů,
komentovaná prohlídka zrekonstruovaného zázemí budovy E, praktická ukázka tlumočnické
laboratoře, představení nového programu Žurnalistika.
Fakulta umění: prezentace programů zaměřených na výtvarné umění (Podlahova 3),
představení hudebních kateder, grafického designu a prohlídky Centra digitálních technologií
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v areálu City Campusu v budově Fakulty umění.
Pedagogická fakulta: prezentace všech kateder fakulty (Fráni Šrámka 3) kromě Katedry
studií lidského pohybu, která se představí v City Campusu v budově Pedagogické fakulty.
Součástí programu budou i komentované prohlídky zázemí pro studium sportu.
Fakulta sociálních studií (Českobratrská 16): Praktické ukázky moderních pomůcek,
například interaktivního robotického tuleně PARO. Dále možnost vyzkoušet si, jaké to je
zestárnout o 40 let díky gerontoobleku.

Kompletní harmonogram aktivit naleznete na webových
stránkách fakult:

Fakulta sociálních studií
Pedagogická fakulta
Fakulta umění
Filozofická fakulta
Přírodovědecká fakulta
Lékařská fakulta

Přijímací řízení na Ostravskou univerzitu probíhá online od 15. listopadu. Přihlášky lze podávat
do 15. března 2026.

Kontakt pro média:
Mgr. Tomáš Neščák
Tiskový mluvčí
Telefon: +420 733 763 573
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